

## Γ. ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Λειτουργία	Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν	Θεματικοί άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις		
Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία	{Συνολικός Αριθμός}			
Διοικητική λειτουργία	2	<p><b>1<sup>η</sup> Δράση (Τίτλος):</b> «Ηλεκτρονική αναβάθμιση αιθουσών Λυκείου. Αλλάζουμε τους χώρους, Αλλάζουμε τη διάθεση για Μάθηση »</p> <p><b>2<sup>η</sup> Δράση (τίτλος)</b> «Βελτίωση και περαιτέρω ανάπτυξη της σχολικής ιστοσελίδας»</p>		
Επαγγελματική ανάπτυξη των εκπαιδευτικών	{Συνολικός Αριθμός}			
Βαθμός επίτευξης των στόχων που είχαν τεθεί	1 Ελάχιστα	2 Μερικώς	<u>3</u> <b>Σε μεγάλο βαθμό</b>	4 Πλήρως
Σημαντικότερα αποτελέσματα των Δράσεων	<p>Αναπτύχθηκε εξαιρετική συνεργασία μεταξύ όλων των εμπλεκομένων και στις δύο δράσεις. Οι μαθητές συμμετείχαν ενεργά και με ενθουσιασμό καθ' όλη τη διάρκεια. Οι γονείς ήταν υποστηρικτικοί και δήλωσαν ικανοποιημένοι από το αποτέλεσμα. Αναρτήθηκαν οι δραστηριότητες του σχολείου μας με πλούσιο συνοδευτικό υλικό, το οποίο συνετέλεσε στην προβολή του σχολείου μας στην τοπική κοινωνία με τη βελτίωση και περαιτέρω ανάπτυξη της σχολικής ιστοσελίδας.</p> <p>Συγκρίνοντας την υποδομή ΤΠΕ στην αρχή της σχολικής χρονιάς με αυτή στο τέλος της, παρατηρούμε μια θεαματική αλλαγή αναβάθμισης και βελτίωσης -αν και αυτή δεν ολοκληρώθηκε πλήρως- που αντανακλάται στα καλύτερα μαθησιακά αποτελέσματα, την πιο ουσιαστική ανατροφοδότηση και την ανανέωση του ενδιαφέροντος των μαθητών για τη διδασκαλία. Επίσης η Ηλεκτρονική αναβάθμιση αιθουσών, δίνει κίνητρα και δυνατότητες στους εκπαιδευτικούς να αναμορφώσουν και να ανανεώσουν τη μαθησιακή διαδικασία με συνολικό όφελος για τη σχολική κοινότητα.</p>			
Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν	<p>Δεν παρουσιάστηκαν ιδιαίτερες δυσκολίες ως προς την υλοποίηση των δράσεων, απλά παραμένουν οι εκκρεμότητες της εγκατάστασης του προτζέκτορα στην αίθουσα της Γ λυκείου και η σύνδεση του ορόφου με το διαδίκτυο ώστε να ολοκληρωθεί η δράση της Ηλεκτρονικής αναβάθμισης αιθουσών Λυκείου.</p>			

<p><b>Ανάδειξη Πρακτικών και προτάσεις για αξιοποίησή τους</b></p>	
<p><b>Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις</b></p>	<p>Υπήρξε μια ενημέρωση από τον διευθυντή του σχολείου, τον πληροφορικό και την ομάδα που ανέλαβε να υλοποιήσει τις δράσεις προς τους καθηγητές του σχολείου αλλά και προς τους γονείς-σε όσους ήταν δυνατόν- για την αξιοποίηση της εγκατάστασης και των νέων δυνατοτήτων που υπάρχουν με την αναβάθμιση των τάξεων, ενώ παράλληλα υπήρξε και ενημέρωση των μαθητών στις τάξεις τους και σχετικά με τη λειτουργία και τις δυνατότητες της ιστοσελίδας</p> <p>Θα μπορούσε να γίνουν ενδοσχολικές επιμορφώσεις σχετικά με τις δυνατότητες της ιστοσελίδας σε θέματα τεχνικής φύσεως (π.χ. μορφοποίηση κειμένου, επεξεργασία εικόνας ...) για την πλήρη και ουσιαστική αξιοποίησή της από όλους, και σχετικά με τις δυνατότητες που υπάρχουν με τη συγκεκριμένη αναβάθμιση των χώρων ,για την πλήρη και ουσιαστική αξιοποίησή τους από όλους και ειδικά με τη μελλοντική δυνατότητα σύνδεσης στο διαδίκτυο που θα υλοποιηθεί προσεχώς.</p> <p>Προτάσεις για συνέχιση της Δράσης «Ηλεκτρονική αναβάθμιση αιθουσών Λυκείου. Αλλάζουμε τους χώρους, Αλλάζουμε τη διάθεση για Μάθηση » το επόμενο έτος για να μπορεί να βελτιωθεί ποσοτικά και ποιοτικά και να ολοκληρωθεί σωστά η όλη δράση.</p>